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Pedagogical sciences 

 

СКЛАДОВІ УПРАВЛІНСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ МЕНЕДЖЕРІВ 

 

Мо Гуаньсян 
здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця 

 

Управлінська компетентність майбутніх менеджерів є ключовою якістю, яку вони 

повинні розвивати в освітньому середовищі університету. Оскільки менеджери відповідають 

за ефективне керівництво командами та організаціями, важливо забезпечити, що студенти, 

які готуються до цієї ролі, мають необхідні навички та знання. Управлінська компетентність 

є надзвичайно важливою для ефективного реформування системи освіти в Україні. Перш за 

все, вона дозволяє керівникам освітніх установ розуміти сучасні тенденції та виклики у сфері 

освіти і адаптуватися до них. По-друге, управлінська компетентність забезпечує 

відповідність процесів управління освітніми закладами вимогам стандартів якості та 

прозорості, що сприяє підвищенню якості навчальних програм та методик. По-третє, 

управлінська компетентність допомагає ефективно розподіляти ресурси, зокрема фінансові, 

людські та матеріальні, для досягнення найкращих результатів навчання та розвитку. По-

четверте, наявність управлінської компетентності в різних рівнях освітньої системи сприяє 

співпраці між закладами, міжрегіональному обміну досвідом та передачі інноваційних 

практик. По-п'яте, управлінська компетентність сприяє створенню стабільної та 

прогресивної системи освіти, що сприятиме розвитку суспільства, підвищенню рівня освіти, 

забезпеченню конкурентоспроможності молодого покоління та підтримці розвитку країни в 

цілому. 

Управлінська компетентність – це сукупність знань, навичок, вмінь і характеристик, 

що дозволяють керівнику або менеджеру ефективно і результативно виконувати свої 

обов'язки та досягати поставлених цілей в області управління. 

Основні складові управлінської компетентності майбутніх менеджерів університету 

включають: 

- Компетентність управлінця починається з глибокого розуміння сфери діяльності, в 

якій він працює. Керівник повинен знати особливості освітнього ринку, актуальні тенденції, 

а також потреби і вимоги сучасного суспільства до освіти. 

- Планування і прийняття рішень є ще однією важливою складовою управлінської 

компетентності. Керівник повинен уміти визначити чіткі цілі для своєї установи і розробити 

стратегію для досягнення цих цілей. А також вміти ефективно вирішувати проблеми і 

приймати рішення навіть в умовах невизначеності. 

- Лідерські якості також відіграють важливу роль в управлінській компетентності. 

Керівник має бути прикладом для своєї команди, мотивувати її до досягнення високих 

результатів, стимулювати розвиток співробітників і підтримувати позитивний робочий 

клімат. 

- Комунікативні навички також не можуть бути знехтувані. Управлінська 

компетентність включає вміння ефективно спілкуватися з різними стейкхолдерами, будь то 

колеги, батьки, учні, інші партнери. Якісна комунікація допомагає уникнути непорозумінь і 

побудувати довір'я між всіма зацікавленими сторонами. 

- Організаційні навички є ключовими для успішного управлінця. Керівник повинен 

ефективно організовувати роботу своєї установи, розподіляти ресурси, контролювати 

виконання завдань і забезпечувати високий рівень продуктивності та ефективності. 

Університетська освіта може сприяти розвитку цих компетенцій через спеціалізовані 

курси, тренінги, практикуми, проекти, а також участь у студентських організаціях та 

ініціативах. Крім того, студентам слід залучатися до різних професійних заходів, 

конференцій та семінарів, щоб вони могли поширити свої знання і мережу контактів. 
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Також важливо, щоб університетська програма забезпечувала розвиток практичних 

навичок через стажування та співпрацю з реальними компаніями та організаціями. 

Загальною метою освітнього середовища університету є підготовка майбутніх менеджерів, 

які зможуть успішно впоратися з викликами та завданнями у своїй професійній діяльності та 

сприяти успіху організацій, якими вони керують. 
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